

Izjava o cookies-ima

U ovoj izjavi, naći ćete informacije šta su cookies, koji cookies-i mogu biti postavljeni prilikom posete ovog web sajta i kako odbiti ili izbrisati cookies-e.

Šta su cookies i kako ih koristimo?

Cookie je mala arhiva ili slova i brojevi koji su pohranjeni na vašem uređaju prilikom posete web sajtu i sadrži informacije koje su prebačene u Vaš računar. Ova informacija se šalje nazad web sajtu prilikom svake sledeće posete, na primer, računajući broj poseta sajtu i obezbeđujući posetiocima da lakše pronađu traženo.

Naši web sajtovi koriste cookies radi raspoznavanja vašeg uređaja u odnosu na uređaje drugih posetilaca. Ovo nam pomaže da Vam obezbedimo bolje online iskustvo, na primer, pamteći Vaša podešavanja, ali i nama dozvoljava da unapredimo sajt, , računajući broj poseta sajtu i obezbeđujući posetiocima da lakše pronađu traženo.

Saglasnost sa cookies-ima

U pojedinim zemljama, zakon nalaže Vaš pristanak za postavljanje cookies-a na Vaš računar. Kao posetilac iz neke od tih zemalja, Vi možete da se složite sa postavljanjem cookies- na Vaš uređaj, odabirom opcije "Prihvatam cookies" koja će se pojaviti u posebnom pop-up prozoru ili nastavkom korišćenja sajta posle primanja cookie banera koji Vas obaveštava da ste nastavkom korišćenja web sajta saglasni sa postavljanjem cookies-a na Vaš uređaj. U oba slučaja, možete promeniti mišljenje u bilo kom momentu odjavom (pogledajte dole za više informacija)

Za brisanje ranije postavljenih cookies-a, sledite uputstva u sekciji "Odjava".

Odjava

U bilo kom momentu možete obrisati i blokirati cookies-e sa ovog sajta. Cookies-e možete obrisati u većini web pretraživača i trebali bi biti u mogućnosti da blokirate cookies-e aktiviranjem opcije u vašem pretraživaču koja Vam omogućava blokiranje nekih ili svih cookies-a. Sekcija "Pomoć" u uputstvu za upotrebu Vašeg pretraživača ili računara bi trebala da sadrži potrebne informacije kako to uraditi.

Za više informacija o cookies-ima, uključujući i koji cookies-i su postavljeni i kako upravljati njima i obrisati ih, posetite www.allaboutcookies.org .

Websajtovi mogu koristiti sledeće cookies-e

Ime	Vrsta cookie-ja	Opis	Istrajnost
__utma	Ucinak	Koristi se da bi se razlikovali korisnici i sesije. Kolačić je kreiran kada javascript izvrši a ne postoji __utma kolačić	Uporan
__utmb	Ucinak	Kolačić se stvara kada se JavaScript biblioteka izvršava i nema postojeće __utmb cookies postoji. Kolačić se ažurira svaki put kada se podaci šalju u Google analitiku.	Poslednjih 30 minuta.
__utmc	Ucinak	Beleži kada je stranica zatvorena i koristi se u kombinaciji sa __utmb da izmeri koliko dugo posetioci ostaju na našoj stranici	Uklonjenjo kada je pretrazivac zatvoren.

__utmz	Ucinak	Napomena kako posetioci nalaze naš sajt, na primer, da li su došli putem pretraživača, povezane sa drugog sajta, ili su kucali internet adresu direktno. Takođe, pokazuje niz stranica koje je posetilac posetio.	Poslednjih 6 meseci.
__ga	Uporan	Koristi se za razlikovanje korisnika.	2 godine